

全市教育会议召开,部署2014年工作

建数字化校园争取校校通宽带

本报泰安3月10日讯(记者 白雪) 3月7日,泰安市教育工作会议在市政大楼召开,总结2013年工作,安排部署2014年的工作。

记者了解到,2013年学前教育三年行动计划完美收官,经过三年的努力,全市实现新增公办幼儿园484处,公办园比例达到81.5%,幼儿入园率达到95%,乡镇中心园认定率达121%,居全省第一位,省级示范园达到130处,居全省第二位,宁阳县、肥城市先后被评为省学前教育工作先进县。

现代职业教育体系初步建立,泰安市在全省率先打破行业界限,完成了职教资源整合,实现了每个县市区

至少有一处上规模、上层次的中职学校的目标。

会议还对2014年工作安排部署,要求深入开展义务教育均衡发展督导评估,分层次与县市区政府签订推进县域义务教育均衡发展工作责任状,泰山区、新泰市年内要通过国家、省级验收,岱岳区、东平县要完成中小学办学条件标准化建设任务,肥城市、宁阳县要向更加高位均衡和教育现代化方向努力。

各县市区要做好农村义务教育学校校舍标准化建设工程的规划和实施,确保用三年的时间,消除农村中小学2000年以前建设的存在安全隐患的校舍,消除旱厕,改

善就餐条件,要列出时间表和路线图,体现出形象进度。

积极推进中小学幼儿园布局规划建设,落实教育审批前置政策规定,确保义务教育学校幼儿园与居民区同步规划、同步审批建设、同步交付使用,促进城乡义务教育一体化均衡发展。加快泰安一中新城校区建设,促进城区教育资源提质扩容,满足社会对优质高中教育的需求。

扩增公办学前教育资源,落实《山东省学前教育规定》,启动实施第二期学前教育三年行动计划,继续加强公办幼儿园建设,加强对各类幼儿园的监督管理,规范办园行为,既要提高幼儿入园率,又要提高内涵品质。

推进全市数字化校园建设,加快“宽带网络校校通”、“优质资源班班通”、“网络学习空间人人通”建设步伐,以资源开发和应用为重点,推进资源平台建设,深入开展培训和应用研究,探索师生空间的管理模式,利用信息化手段扩大优质教育资源覆盖面,逐步缩小区域、城乡、校际差距。

提高特殊教育群体的公共服务水平,加强农村留守儿童关爱服务体系,完善进城务工人员随迁子女教育权益保障体系,做好家庭经济困难学生资助工作,促进落实其依法接受义务教育的权利;加快市特教中心建设,提升特殊教育水平。

泰山医学院

毕业生招聘会 21日上午举行

3月21日,泰山医学院将召开“2014届毕业生供需双选会”。

本次供需双选会将于21日上午9点在泰山医学院校本部篮球场举行。上午9点到11点为用人单位、毕业生双选会,下午1点到4点为招聘单位面试、笔试。

想参加招聘会的毕业生可乘坐9路公交车到泰山医学院下车。此次招聘会主要为继续加强该校与广大用人单位的联系与合作,沟通双方供需信息,给毕业生搭建更好的就业服务平台。

(白雪 杜宝莹)

泰山护理职业学院

举办法制报告会 教学生知法守法

2014年3月5日下午,泰山护理职业学院“知法守法 健康成长”法制报告会在学院报告厅举办。

本次报告会由泰安市中级人民法院范红艳庭长主讲。范庭长从概念、法条入手,结合典型案例,重点讲述了抢劫罪、盗窃罪、寻衅滋事罪、强奸罪、故意伤害罪、斗殴罪等青少年多发、易发的犯罪类型知识,并用对比分析的方式,对一些法条的适用限度做了精深解释。

本次报告会的举办,普及了法律知识,给处于青春期的学生们上了一节深刻的法律课。

(白雪)

泰山博文中学

百日誓师大会 冲刺学考

3月3日,博文中学2014届毕业生迎中考百日冲刺誓师大会,为学生加油,为亮剑中考助威。会上师生代表分别表态发言,狄聚学校长做了动员讲话。他说,这次总动员为我们“中考百日倒计时”拉开了序幕。

本报通讯员 孙志钢

泰安师范附属学校

请医生进校 讲预防传染病

本报泰安3月10日讯(记者 白雪 通讯员 王开亮) 春季是各种流行性传染病多发时节,市教育局联合卫生局在3月7日下午在泰安师范附属学校举行春季流行病防控知识讲座和骨干教师培训,增加师生群体对传染病的了解。

泰山区疾病预防控制中心张勇主任,从当前传染病流行形势、学校和托幼机构应如何防控、学生应如何预防等方面,给参会的师生做了详细的讲解。

学生们认识到只有养成良好的生活习惯,告别不洁、不熟食品,保护身边的环境,才能更有效地防止各种传染病的侵袭,并纷纷表示回去告知同学和家长,一起行动,健康生活;参训的老师们明确了晨午检和追查因病缺勤学生的重要性,了解了有症状就要隔离的必要性。

捐出压岁钱 帮失学孩子

三月份,是泰山中学小学部的爱心活动月。3月3日下午,小学部各班利用主题班会组织了一次“捐点压岁钱 人人献爱心”活动。为组织好本次活动,各班做了精心的准备,主题班会上,各班借助多媒体课件,给每位学生介绍边远山区因贫困失学的孩子们的情况,同学们感动不已,纷纷伸出援助之手,拿出自己的压岁钱献爱心。

本报记者 白雪 摄



小学生捐出图书 送给留守儿童

本报泰安3月10日讯(记者 白雪 通讯员 陈彦梅) 3月4日,泰安市实验学校“小桔灯”公益社团的学生们在校内开展“学雷锋 做榜样”校园公益募捐,学生们又将图书、篮球等物品和他们的爱心送到了宁阳县蒋集镇中心小学留守儿

童活动站的小伙伴手中。同学们自愿自发地将自己喜欢的图书拿到募捐现场,参加了现场签名活动,并在一张张爱心卡上写下自己的祝福:“愿书籍架起我们友谊的桥梁”;“亲爱的朋友,我愿和你分享读书的快乐,成长的幸福!”

此次公益活动,还得到实验学校家委会的支持与帮助,家长志愿者们参加了募捐现场和捐赠仪式,此活动为“小桔灯”公益社团开展的全国青少年公益创想行动“爱心1+1 关爱留守儿童”行动拉开了帷幕。



泰山中学中加班第二届毕业生“抢手”

多名学生被加拿大名校录取

本报泰安3月10日讯(记者 白雪) 截至2月份,泰山中学中加班第二届毕业生已被加拿大多所名校录取。其中,陈旭冉同学被世界排名第十七名的加拿大多伦多大学和加拿大医学博士类大学排名第十一的西安大略大学录取,王紫烟和邢文豪同学加拿大综合类大学排名第一的西蒙菲沙大学录取,单天烁同学,被动画设计专业世界

排名第一的谢尔顿学院录取。

山东省泰山中学中加班是泰安市境内唯一经山东省教育厅批准的(鲁教外字[2010]7号),与加拿大哥伦比亚(BC)省教育厅合作的高中段中外合作办学项目。中加班学生在加拿大BC省和山东省教育厅注册学籍,学习两个国家的高中课程,在泰山中学读加拿大高中,可以体验原汁原味的加拿大高中教

育,学习西方先进的文化知识和技能,高中毕业获得中国和加拿大两个高中毕业证书。在国内充分享受国外优质高中教育,不用高考就能进入世界一流大学学习。

办学近四年来,泰山中学中加班得到了中国和加拿大两国省、市教育主管部门的高度评价,赢得了家长和学生的信赖,产生了良好的社会影响。

初中部举行电脑制作大赛

3月4日下午,在泰山中学初中部一楼报告厅举行了电脑制作比赛活动。

比赛内容包括电脑绘画、电脑动画、网页设计、“健康教育”专项动画等七个方面。有相当一部分学生的电脑作品集文字、图像和动画于一体,具有很好的教育、欣赏与艺术价值。